
 

 

 

CONCURSUL  ȘCOLAR  NAȚIONAL  DE GEOGRAFIE ,,TERRA″ 
ETAPA NAȚIONALĂ 

20 mai 2017 
BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 

CLASA a VII-a 

• Se punctează oricare alte formulări / modalităţi de rezolvare corectă a cerinţelor.  
• Nu se acordă punctaje intermediare, altele decât cele precizate explicit prin barem.  
 

Subiectul I …………..…….……………………………………..……………………… 22 puncte 
A. Se acordă câte 2 p pentru fiecare răspuns corect: 
1. b;   2. a;   3. b;   4. b;     5. c. 

Total A (1+2+3+4+5) = 10 puncte 
B. Se acordă câte 2 p pentru fiecare răspuns corect: 
1. american/America de Nord; 
2. Pacific; 
3. tundră/silvotundră; 
4. Niagara; 
5. S.U.A.; 
6. savană. 

Total B (1+2+3+4+5+6) = 12 puncte 
Total Subiectul I (A+B) = 22 puncte 

 
Subiectul II …………..…….……………………………………..……………………… 25 puncte 
Se acordă 25 p pentru răspunsurile corecte, astfel: 
1. Japonia - 1 p; 
2.  a - Kyushu - 2 p;    
     b - Honshu - 2 p;    
     c - Shikoku - 2 p;    
     d - Hokkaido - 2 p; 
3. placa Pacifică - 2 p;   placa Euroasiatică - 2 p;   placa Filipine/Filipineză - 2 p; 
4.  1 - Coreea de Sud/Republica Coreea  - 1 p; 
     2 - Coreea de Nord/R.P.D. Coreeană - 1 p; 
     3 - Federația Rusă/Rusia  - 1 p; 
     4 - China/R.P. Chineză - 1 p; 
5. M. Ohotsk - 1 p; 
6. oricare patru orașe din megalopolisul japonez - 4 p; 
Exemple: Tokyo, Kyoto, Osaka, Kobe, Nagoya etc.   
7. Fuji/Fuji San - 1 p. 

Total Subiectul II (1+2+3+4+5+6+7) = 25 puncte 
 
 



Subiectul III ………..…….……………………………………..…………………….… 15 puncte 
Se acordă 15 puncte astfel: 
1. se acordă 10 p, câte 2 p pentru fiecare răspuns corect:  
      a - Câmpia Malabar;   b - Munții Gații de Vest;   c - Podișul Deccan;    
      d - Munții Gații de Est;   e - Câmpia Coromandel; 
2.   1 - Godavari - 2 p; 
3. savană - 1 p; 
4. musoni - 1 p; 
5. Mumbai/Bombay - 1 p. 

Total Subiectul III (1+2+3+4+5) = 15 puncte 
 
 
Subiectul IV …………..…….…………………………………..……………………… 18 puncte 
A. Se acordă 9 puncte astfel: 
1. Argentina - 2 p; B - 1 p; 
2. Africa de Sud - 2 p; E - 1 p; 
3. Chile - 2 p; F - 1 p. 

Total A (1+2+3) = 9 puncte 
 
B. Se acordă 9 puncte astfel: 
- imaginea 1 - Indonezia - 2 p;   D - 1 p; 
- imaginea 2 - S.U.A. - 2 p;   H - 1 p; 
- imaginea 3 - Mongolia - 2 p;   G - 1 p. 

Total B (1+2+3) = 9 puncte 
Total Subiectul IV (A+B) = 18 puncte 

 
Subiectul V …………..…….…………………………………..……………..………… 10 puncte 
1. Se acordă câte 2 p pentru fiecare răspuns corect: 
a. 4;     b. 1;     c. 5;     d. 2. 

Total 1 (a+b+c+d) = 8 puncte 
2. Se acordă 2 p pentru răspunsul corect: 1 și 3. 

Total 2 = 2 puncte 
Total Subiectul V (1+2) = 10 puncte 

 
TOTAL (I+II+III+IV+V) = 90 PUNCTE 

OFICIU = 10 PUNCTE 
 

 


